

**ФОРМА ПРОЕКТУ,  
реалізація якого планується за рахунок  
коштів Бюджету громадських ініціатив м.Вінниці  
у 2019 році**

<b>Ідентифікаційний номер проекту</b> <i>(вписує уповноважений робочий орган, згідно з реєстром)</i>	
---	--

**ВСІ ПУНКТИ Є ОБОВ'ЯЗКОВИМИ ДЛЯ ЗАПОВНЕННЯ!**

**1. Назва проекту (не більше 15 слів):**

КАФЕ – МУЗЕЙ - ВІННИЦЬКИЙ ТРАМВАЙ

**2. Вид проекту (необхідне підкреслити і поставити знак „х”, який вказує розмір витрат):**

Х великий     малий

**Проект буде реалізовано на території міста Вінниці (вписати назву масиву/мікрорайону):**

ЗАМОСТЯНСЬКИЙ Р-Н, вул. Замостянська

<b>ВІННИЦЬКА МІСЬКА РАДА</b>	
<b>ВІДДІЛ ЗВЕРНЕНЬ</b>	
<small>(РЕЄСТРАЦІЯ ЗВЕРНЕНЬ ЮРИДИЧНИХ ТА ФІЗИЧНИХ ОСІБ)</small>	
Дата	<u>08.05.2018</u>
Індекс	<u>20-01-35440</u>

**3. Адреса, назва установи/закладу, будинку:**

М. ВІННИЦЯ, БРАЦЛАВСЬКА 85, КІМН.418, ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ ЛЮДЕЙ З ІНВАЛІДНІСТЮ «АКОРД»

**4. Короткий опис проекту (не більше 50 слів)**

КАФЕ-МУЗЕЙ, ПРИМІЩЕННЯ ЯКОГО Є ТРАМВАЙ КТ4, СТАЦІОНАРНО ВСТАНОВЛЕНИЙ У ПРИВАБЛИВОМУ МІСЦІ НАШОГО МІСТА. РЕСТАВРОВАНІЙ ТА ОБОРУДОВАНИЙ В ЯКОСТІ ІНКЛЮЗИВНОЇ БЕЗАЛКОГОЛЬНОЇ КАВ'ЯРНІ, ПЕРСОНАЛ ЯКОГО СКЛАДАТИМУТЬ ЛЮДИ З ІНВАЛІДНІСТЮ РІЗНИХ ГРУП. ІСТОРІЄЮ ВІННИЦЬКОГО ТРАМВАЮ ТА САМОГО МІСТА БУДЕ НАСИЧЕНИЙ ІНТЕР'ЄР ЦЬОГО ЗАКЛАДУ.

**5. Опис проекту (основна мета проекту; проблема, на вирішення якої він спрямований; запропоновані рішення; пояснення, чому саме це завдання повинно бути реалізоване і яким чином його реалізація вплине на подальше життя мешканців. Опис проекту не повинен містити вказівки на суб'єкт, який може бути потенційним виконавцем проекту. Також обов'язково зазначити відповідність Стратегії розвитку «Вінниця-2020». Якщо проект носить капітальний характер, зазначається можливість користування результатами проекту особами з особливими потребами):**

МЕТА ПРОЕКТУ ЗАДІЯТИ ЛЮДЕЙ З ІНВАЛІДНІСТЮ У АКТИВНЕ СУСПІЛЬНЕ ЖИТТЯ МІСТА, АДАПТУВАВШИ КАФЕ ДЛЯ ЛЮДЕЙ З ІНВАЛІДНІСТЮ ЯК ПЕРСОНАЛУ ТАК І ВІДВІДУВАЧЕЙ. ЗА ДОПОМОГОЮ НАШОГО ПРОЕКТУ МИ ХОЧЕМО ПРИВЕРНУТИ УВАГУ ГРОМАДСЬКОСТІ ДО ПРОБЛЕМ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ ЛЮДЕЙ З ІНВАЛІДНІСТЮ, НА СВОЄМУ ПРИКЛАДІ ПОКАЖЕМО, ЩО, СТВОРЮЮЧИ УМОВИ ДЛЯ ЗАЛУЧЕННЯ ЛЮДЕЙ З ІНВАЛІДНІСТЮ У СОЦІАЛЬНЕ ЖИТТЯ МІСТА. МИ ДОПОМАГАЄМО ЇМ ПОВЕРНУТИСЬ ДО ПОВНОЦІННОГО ВЛАСНОГО ЖИТТЯ. ТАКИЙ ПРОЄКТ



